
1תרגול עצמי  - ל וחילוקכפ שכבה ז'  שברים פשוטים 

 בי"ס המקיף אורט ע"ש חיים גרינברג  קריית טבעון 1

 חזרה ותרגול –שברים פשוטים 
 

מעבר משבר מעורב לשבר מדומה של שברים. התרגילים כוללים  וחילוק פלכבדף זה תרגילים המדגימים 

 עקבו אחר דרך הפתרון וודאו שאתם מבינים אותה. לצורך פעולת הכפל והחילוק. 

 פתרו את התרגילים בדרך זו. 

 משבר מעורב לשבר מדומהמעבר 
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 המספר ההופכימציאת 
נתון מספר כשבר מעורב יש להפוך אותו לשבר מדומה ואז למצוא את כאשר  :לב לדוגמה השלישיתשימו 
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 צורך למצוא מכנה משותף. הכפל והחילוק אין בפעולת  !לבימו ש

  בשבר פשוט ובשבר מעורבפל כ
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 שברים  חילוק
ה המספר נתון כשבר מעורב נהפוך לשבר מדומאם . פעולת החילוק נבצע על ידי כפל במספר ההופכיאת 

 ורק אחר כך נבצע את החילוק
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 בי"ס המקיף אורט ע"ש חיים גרינברג  קריית טבעון 2

 תרגילים
 רשמו לידו את ההופכיו את השבר המעורב לשבר מדומה הפכו .1
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 את התוצאה עד כמה שאפשר וצמצמו את התרגילים לפי הדוגמאות שלמעלה פתרו .2
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 וצמצמו את התוצאה עד כמה שאפשר את תרגיל החילוק לכפל במספר ההופכי, הכפילופכו ה .3
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